
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 24.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 10997 по описа за 2022 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  15.34 ч. се явиха: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Ойуох П., гражданин на Н. – уведомена от предходното 

съдебно заседание се явява лично и се представлява от адв. П. с пълномощно   

В залата се явява и  назначения преводач В. П., която ще осъществява превода в 

съдебното заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН ПРИ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МС – уведомен,  се представлява от юрк. П.. 

За СГП редовно уведомена се явява прокурор К.. 

Страните / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 16.02.2023 г. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 13.03.2023 г. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 17.3.2023 г. 

ДОПУСНАТА е съдебно психиатрична експертиза /СППЕ/, определено е вещо лице, 

но към момента не е постъпила експертиза.         

Страните  /поотделно/: Твърдим, че с никого не се е свързало вещото лице. 

Жалбоподателката по нейна декларация е освободена от депозит. 

Да се изисква обяснения от вещото лице Д. Ц. Й. за това, че не е изготвил към 

момента възложената й експертиза, нито се е свързал с която и да е от страните 

въпреки, че е изрично уведомена от съда още на 22.03.2023г.  Обясненията следва да 

бъдат депозиран в деловодството на състава в седмодневен срок от уведомяването на 

вещото лице.   



 

  

СЪДЪТ посочва на страните телефоните за контакти с вещото лице Д. Ц. Й. – 

[ЕГН]/[ЕГН]. 

ДЕЛОТО да се докладва при постъпване на обяснения от вещото лице/изтичане на 

дадения срок.  

За събиране на доказателства, Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 05.06.2023г. от 13.20 ч., за която дата и част 

страните, преводача и СГП уведомени от днес.   

Определя възнаграждение за извършения превод в днешното съдебно заседание в 

размер на 40 лв., за което се издаде РКО. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.44 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


